



В Порецком районе житель Республики Татарстан подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности 15-летней местной жительницы

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя Камскоустынского района Республики Татарстан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста). По версии следствия, в марте 2014 года в одном из сельских населенных пунктов Порецкого района подозреваемый вступил в половую связь с 15-летней местной жительницей у нее дома. В то время он работал в указанном населенном пункте системным администратором в одном из местных учреждений. О произошедшем стало известно, когда несовершеннолетняя узнала о том, что после этого полового контакта она забеременела, и вынужденно сделала аборт. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690206>